MaTeMaTUKa

Tambepr AHHa tOpbeBHa
YuuTenb HavanbHbIX KNaccoB
rMMHasnm N242
MpMOpCcKOro panoHa
CaHkT -lleTepbypra



24 anpens.
* KnaccHas paborTa.
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CeMb Yyaec cBeTa






CTaTysa 3eBca B

*OJ‘IMMI‘IMM

= 3eBc ONUMMUNCKUN,
CUASLLMA Ha TPOHE, rOSI0BOM
NOYTK Kacancs nNoToska
XpaMa. CtaTya nogHMManacb
B BbICOTY Ha 17 MeTpoB. U3
CBepKatoLLero 30/10Ta
CKY/NbNTOP caenan oaexay
3eBca.Topc, ronosy 3eBca U
60rnHo HUKY OH 1U3Basn u3
CNTOHOBOW KOCTW, NMpuaaBLLEN
NOYTU XUBYIO TENSIOTY
CKY/IbNTYPHOMY
n30bpaxkeHnto 3eBca.




.Hanaun nuwHee
O6seau yncno 10

CoeauHu napbl Yncen, coctaBnsarowme
yucno 10




*XpaM ApTemnabl Idbecckon

Haxoautcs Ha TeppuTopum
coBpeMeHHOoU Typuuw.

XpaM 3aHMMas OrpOMHYIO
nnowanb — 110 x 55 m.
BbicOT@a KONOHH (MX 66110
127) okono 18 M.; Kpbiwa
Xpama 6bina HOKprTa
MpaMoOpHoOU Yyepenuuen. 36
KOJSIOHH Y OCHOBaHU4
yKpalleHbl (hurypamm B
YesI0BEYECKUN POCT.




[lononHun o 10.
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* ErvneTckue nupamuabl

« [lupamMungbl -
BeNINYECTBEHHbIE
yCbinanbHULbI (PapaoHOB -
CNOBHO BbIpacTaloT U3
NEeCKOB NYCTbIHU. A BOT
nMpamMuaa Xeornca,
NPOCTOABLLAA YXXE NOUTU 8 e
NATb ThICAY N1EeT, NOAHANACH [ e
B BbICOTY Ha 147 METPOB. & '
BIIOKK 3TOWN BENNKOW
nMpaMmnabl Tak TLATENbHO
6b1n1 OTWNNDOBAHbLI U
NPUrHaHbl OAWH K APYromy,
4YTO B LLENb Mexay HUMu
Henb34 NPOCYHYTb fie3Bue
HOXa.




* Momorn HauTu gopory.
54+3=




* Bucsumne cagbl Cemnpamuapl

BaBWIOH CBOEN KPacoToM U
boraTCcTBOM NoBepran B
N3yMJIEHNE BCEX, KOMY
[10BEI0Cb TaM nobbIBaTh.

Ho 6onee ocTanbHOro
N3YMNSNN YyOeCHblEe
Bucauune caabl, Caapl
pacnosiaranucb Ha
nnatdopmax, NOAHATLIX Ha
MOLLHbIX cTonbax. Cagbl - Ux
apoMaT, TeHb W Npoxnaaa - B
be3necHoM BaBunioHe
Ka3asiMCb NoasiM YyzioMm.




| CocTaBb U pelun 3aaa4vy

3 napycHuUKa

Bcero- ?(k.)

?,Ha 4 nogku. 6.




+

« 1)3+4=7(n.)
« 2)7+3 =10 (K.)

« OTBeT: Bcero 10 kopabnew.



* AnekcaHAPUACKUIN Masik

R
« Ha ocTtpose ®Papoc,
6bln NocTpoeH
cambiv 60/1bLION B il
MUpe Masik - ~~
TpexaTaXHas 3
6allHs BbICOTOM —
okono 180 MeTpoB. e
Ero BeH4ana P
6poH30Bas cTaTys |
6ora Mopeit |
MNocenaoHa _@_i,éwq |

BbICOTOWN 7 METPOB.



* BuibepuTe 1 pewmre
£

8-1+3=1®
5+45-3= 7/
6-2+1= 5
7+1-4=4




[aNIMKapHACCKMM MaB30/1eU

« [pobHMUA Laps
MaBcona
NPSAMOYroJIbHOE
30aHNe LIMPUHOM
0KO/0 66, AJIMHOW
OKOJ10 /7 U
BbICOTOMN 46
MeTpoB. MaB30/1en
-TaK Mo3Xe CTanu
Ha3blBaTb
nogobHble
COOPY>KEHUS







Konocc
Poaocckuu,
FMraHTCKag
ctaTys 6ora
[[eninoca Ha
OCTpOBe
Popocc.






CTaTysa 3eBca B
OnumMmnun




Xpam ApteMmnabl dhecckou




ErmneTckme nmpamMmuabl




Bucaumne cagbl CeMmmnpamunasbl
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[aNIMKapHACCKMM MaB30/1eU




Konocc Poagocckum




